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Основними напрямками роботи наукового студентського гуртка є 
проведення, висвітлення та аналіз результатів НДР, участь у студентських 
науково-практичних конференціях, що проводяться на кафедрі, зустрічі з 
провідними фахівцями аграрної галузі, участь у підготовці та проведенні 
виставок, зокрема підготовка експонатів, проведення тематичних вечорів та 
круглих столів тощо.

Діяльність наукового студентського гуртка різноманітна й включає в 
себе участь студентів у всіх заходах кафедри; технологічних процесах 
вирощування сільськогосподарських культур, що спрямовані на засвоєння 
дослідницьких навиків роботи н практиці.

Важлива частина роботи гуртка -  організація та проведення навчально- 
пізнавальних екскурсій на сільськогосподарське виробництво, дні поля з 
метою ознайомлення з новітніми розробками та технологічними новинками і 
досягнення в аграрній галузі України.

Протягом звітного періоду в роботі приймали участь наступні студенти 
спеціальності 201 «Агрономія»:

ОР «Магістр» 2 року навчання Рогівський I.A.
Гавриляк В.Я.
Ботюк А.М.

1 року навчання Григоренко М.С.
Сапіжак І.Д.
Солощак О.В.
Турак P.O.
Тимків О.С.
Пархуць В.В.
Цюпка О.О.
Софіюк Б.Л.

ОР «Бакалавр» 4 курс Щерба A.B.
Гедзик Т.В.
Дмитрів С.П.

З курс Семчук Т.І.
Дремлюх Н.Р.

Робота наукового гуртка в поточному році включала;
1. Фенологічні спостереження за рослинами сільськогосподарських 

культур.
2. Визначення показників росту і розвитку рослин.
3. Визначення структури врожаю та продуктивності.
4. Математична і статистична обробка даних.



5. Аналіз результатів дослідження і написання звітів, статей, доповідей 
на наукову конференцію, дипломних робіт тощо.

У звітному році студентка Тимків О. С. зайняла III місце у ІГ етапі 
Всеукраїнської студентської олімпіади 2018-2019 навчального року серед 
студентів аграрних та технічних закладів вищої освіти України ІІІ-ІУ рівнів 
акредитації зі спеціальності «Агрономія» за напрямом «Агрономія».

Підготовлено доповіді на наукову студентську конференцію магістрів 
та студентів за підсумками наукових досліджень 2018 року. Підсекція 
Агрономія:

Гавриляк В.Я., АГ-51 «Показники родючості дернового опідзоленого 
ґрунту за вирощування лохини в господарстві ФОП «Дитинко В.О.»».

Сапіжак І.Д., АГ-51 «Особливості вирощування ехінацеї пурпурової на 
дерново-підзолистих ґрунтах Передкарпаття».

Солощак О.В. АГ-51 «Продуктивність фацелії дзвониковидної на 
чорноземі опідзоленому Івано-Франківського державного центру експертизи 
сортів рослин».

Григоренко М.С. АГ-51 «Дослідження агрохімічних показників 
дерново-підзолистого ґрунту за вирощування ячменю ярого в коротко 
ротаційній сівозміні».

Тимків О.С. АГ-51 «Продуктивність квасолі звичайної залежно від 
способів посіву за вирощування на дерново-підзолистому ґрунті»

Пархуць В.В. АГ-51 «Альтернативні системи землеробства в умовах 
Передкарпаття».

Було підготовлено та опубліковано тези та матеріали VI Всеукраїнської 
науково-практичної конференції «Наукова Україна: проблеми сучасності та 
перспективи майбутнього» (м. Харків. 26-27 грудня 2017 року), матеріали II 
Всеукраїнської науково-практичної конференції 27 листопада 2018 р. на базі 
Дніпропетровської дослідної станції Інституту овочівництва і баштанництва 
НААН, матеріали II Всеукраїнської науково-практичної конференції 
«Досягнення та концептуальні напрями розвитку сільськогосподарської 
науки в сучасному світі, наук.-практ. конф. 4.1. (20-22 березня 2018 р., м. 
Кам'янець-Подільський, матеріали VII всеукраїнської науково-практичної 
конференції молодих вчених «Актуальні проблеми агропромислового 
виробництва України: теорія, практика, інновації». С.Оброшине, 6 листопада
2018 р.

Отже, робота гуртка виконана згідно наукового завдання у повному
обсязі.

Керівники; Турак О.Ю., Карбівська У.М., Турак О.Д.


